Bede Academy - Public Consultation for proposed
3G Rugby/Football Training Pitch

697 05:17 Closed

Responses Average time to complete Status

1. Do you currently have any links with Bede Academy?

® nNo 64
@ Yes, | have children/relatives wh... 445 ‘

. Yes, | work there (or know some... 82

@ Yes, | currently use the sports fa... 106




2. What sports facilities are most important to you and your family? (Please tick all that
apply. If you select "Other", then please add your comments in the box.)

. Grass pitches

Sports Hall

Exercise equipment / Gym
Artificial Pitch

Open parkland

Tennis courts

Swimming pool

Golf course

Dance Studio

Cricket pitch

Other

524

343

285

569

132

131

188

112

70

29
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400

300

200

100

0

3. What are your thoughts on the current sports facilities at Bede Academy? (Please

select most relevant to you)

. The sports facilities are all poor ...
@ The indoor sports facilities are g...

@ The sports facilities are fine as t...

155

508

34

4. Do you currently use the sports facilities at Bede Academy?

. Yes
@ nNo

319

378




5. If you don't currently use the facilities at Bede Academy, please tell us why (Please
tick all that apply. If you select "Other", then please add your comments in the box)

200
180
@ | have no reason to use the spor... 125 360
@ The sports facilities that | requir... 63 140

@ | wasn't aware that Bede Acade... 196 120
100
@ | am unable to get to Bede Acad... 5 89
@ The sports facilities are too expe... 1 60
@ other 15 40
20

. — pragi

6. Do you or your family currently use any other sports facilities in the area?

® v 455

® o 242




7. What is your experience of using your current venue? (Please tick appropriate)

M Excellent ™ Good M Average M Poor

Ease of booking

Availability
Accessibility
Price

Safety / security of venue

Condition of venue / playing surface

Quality / standard of supporting facilities
(toilets / spectator areas)

100%

W Very poor

0% 100%

8. If you don't use any sports facilities in the area, can you tell us why? (Please tick all
that apply. If you select "Other", then please add your comments in the box)

| have no reason to use sports f... 113
Existing facilities are too far away 16

Existing facilities are too expensi... 22

Existing facilities are too busy a... 18

I am unable to access existing fa... 15

#
&
L
@ cxisting facilities are poor quality 29
@
&
&

Other 15

120

100

80

80



9. Are you, your children or relatives members of any local grassroots sports clubs?

® Yo 428

® No 269

10. What is the name of your club? (Please tick all appropriate)

140

Blyth Rangers FC 117 120

Blyth Rugby and Cricket Club 138 100
Blyth Running Club 16 80
Blyth Spartans FC 109 60
Blyth Town FC 93 £0
Other 37 50
: i

11. Would the development of a new 3G pitch (suitable for rugby training and
football) at Bede Academy be beneficial to you and/or your
children/friends/relatives?

@ e 663

® No 34




12. Would you support the development of a 3G pitch at Bede Academy?

® ves 687

® No 10

13. If no, please let us know why you would not support the development

9

Responses Latest Responses

O Update

3 respondents (38%) answered pitches for this question.

o deprive soil localised flooding
Plastic pitches e environment s¢
real environment y

artificial pitches environment/soil o - H
t P t pItChES fac'IItYQ pitch

environment
I natural environment horrendOL

current facility

environment and rea

current area access via the avenues facilit



14. Do you have any additional thoughts and suggestions that we should take into
consideration?

114 Latest Responses

Responses N

O Update

26 respondents (23%) answered facilities for this question.

pitch & facilities

current pitch
Blyth community g

artificial pitches G pitCh

weather pitch ¢ -hools faC"ltles sports

_ children
use the facilities clibs football |

new pitch sports facilities Riade /

15. To assist us in compiling the feedback from this consultation exercise, please could
you provide the following information:

® remale 398
© Male 283
. Prefer not to say 16
@ other 0




16. Age

. Under 15 14
300
® 1620 25
250
@ 2130 62
® 314 257 200
@® 450 232 150
51-60 70
® 100
® 6170 25
50
® 7180 9 .
o N - - vt
. 80+ 0

17. Your full home postcode:

Latest Responses

6 5 O “Ne24 3pt"
Responses Nezdan
"NE24 2LP"

O Update

379 respondents (60%) answered NE24 for this question.

NE24 5pw

Ne24 3an
NE24 3XJ Ne24 3uz  \eoog 3y
Ne24 3RP A
Ne24 3uq NE24 3UY N E24 Ne24 3rl
NE243SW |\ 1cos 33y Ne24 3ur
NE24 3RU  neog 46
Ne24 3If 3



